
ESRU meeting v Prahe 
Report zo stretnutia  

 

Po EAU kongrese v Miláne nasledovalo, už tradične, ďalšie stretnutie ESRU (European Society 
of Residents in Urology) počas EUREPu (European Urology Residents Educational Programme) 
v Prahe dňa 3.9.2023. ESRU je spoločnosť združujúca rezidentov v urológii po celej Európe a 
je súčasťou YUO (Young Urologists Ofiice). Jej predsedom je Dr. Enrico Checcucci (Taliansko) 
a podpredsedom Dr. Luca Afferi (Švajčiarsko). Okrem podpory činnosti rezidentov, spolupráce 
s EAU (European Association of Urology) a EBU (European Board of Urology), má za úlohu aj 
publikáciu vedeckých článkov, spoluorganizovanie vzdelávacích podujatí a spoluprácu 
s národnými spoločnosťami prostredníctvom svojich koordinátorov (NCOs – National 
Communicator Officers). Stretnutia sa zúčastnilo 20 koordinátorov z 15 európskych krajín. 
Mladých Urológov reprezentovali Dr. Filip Vaško a Dr. Ondrej Gajdoš. 

Rovnako ako aj na minulých stretnutiach, bola prerokovaná agenda s viacerými aktuálnymi 
témami týkajúcich sa rezidentov. Ako prvý sa predstavil Dr. Juan Vásquez (Dánsko) – predseda 
YUO, ktorý rozprával o dôležitosti koordinácie a spolupráce ESRU s YOU. Taktiež predstavil 
novovznikajúci projekt EAU pre rezidentov s názvom „Inkubátor talentov“ (EAU Talent 
Incubator Programme), ktorý je rozdelený do jednotlivých modulov zameriavajúcich sa na soft 
skills a asertivitu v pracovnom prostredí, prezentačné schopnosti a mentálne zdravie. Viac 
o projekte sa môžete dozvedieť TU. 

V ďalšej časti Prof. Guy Bogaert (Belgicko) zhrnul činnosť EBU a predstavil jednotlivé 
požiadavky, ktoré sú nutné k získaniu európskej certifikácie. Každoročne prebieha hodnotenie 
pozostávajúce z písomnej a ústnej časti, po splnení ktorých získava kandidát titul FEBU. 

Program pokračoval predstavením jednotlivých národných rezidentských spoločností. 
Zástupkyňa BURST (British Urology Researchers in Surgical Training) zosumarizovala výsledky 
projektu RESECT, ktorej cieľom bolo porovnanie jednotlivých faktorov, ktoré vplývajú na 
kvalitu prevedenia TUR-BT. Následne pokračovala predstavením nového projektu s názvom 
WASHOUT. Ide o multicentrickú prospektívnu štúdiu, ktorej výsledkom by mal byť protokol 
správneho manažmentu hematurie. Zástupca nemeckých rezidentov rozprával o možnostiach 
aké majú členovia v ich krajine a prezentoval mobilnú aplikáciu, ktorá im slúži jednak ako 
eLogbook a zároveň aj ako prostriedok na vzdelávanie vo forme počúvania rôznych podcastov 
s názvom „Catheter Colleagues“. Zástupca talianských rezidentov priblížil možnosti 
vzdelávania v ich krajine. 

Dr. Tiago Ribeiro de Olivera (Portugalsko) z ESU (European School of Urology) prezentoval ako 
pokračuje projekt Boot Campu, ktorého cieľom je zvyšovanie zručností rezidentov. Ide 
o jednodňový kurz pozostávajúci z 3 hodín teoretických prednášok a následne 8 hodín 
praktických cvičení na laparoskopických, endoskopických a transuretrálnych trenažéroch. 

Počas stretnutia bola Dr. Gaelle Margue (Francúzsko) zvolená za nového projektového 
manažéra ESRU. Jej úlohou bude sledovanie a dohliadanie nad realizáciou jednotlivých 
projektov ESRU. 

https://uroweb.org/eau-talent-incubator-programme


Koniec stretnutia bol venovaný blížiacemu sa YUORDay24, ktorý sa bude konať počas EAU 
kongresu v Paríži. Samozrejmosťou tohto dňa bude EAU Guideliness Cup s prof. Mariou J. 
Ribal, Nightmare cases session a veľa ďalších zaujímavých prednášok.  

Spolupráca Mladých Urológov s ESRU je podľa nás veľmi dobrou príležitosťou, ako priniesť 

našim rezidentom a členom na Slovensku nielen množstvo nových informácií a projektov, 

ktoré sa odohrávajú v rámci EAU alebo iných rezidentských spoločností, ale aj sa do nich 

aktívne zapájať a budovať tak nové vzťahy s našimi zahraničnými kolegami a spolu sa tak 

podieľať na našom profesnom rozvoji. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stretnutie ESRU predsedníctva s NCOs v zasadacej miestnosti Clarion Congress Hoteli v Prahe 

počas EUREP 2023. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predsedníctvo ESRU (zľava) Dr. Luca Afferi (zástupca predsedu), Dr. Diego M. Carrión 
Monsalve (predchádzajúci predseda), Dr. Enrico Checcucci (novozvolený predseda), Dr. 

Adrian Khelif (sekretár). 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zástupcovia rezidentov pre Slovensko (zľava) MUDr. Ondrej Gajdoš a MUDr. Filip Vaško. 



 

Spoločná fotka predsedníctva ESRU s národnými koordinátormi. 


